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Barbara Coloroso
Otroci so tega vredni 
Avtorica je prepričana, da je starševstvo najlepši, a tudi najzahtevnejši "poklic". Če želimo, da se bodo otroci razvili v zdrave, odgovorne in samostojne odrasle, jim moramo privzgojiti predvsem notranjo disciplino. Le tako bodo vedeli, kaj je prav in kaj narobe, do drugih in do sebe pa bodo spoštljivi. Knjiga je polna zelo praktičnih nasvetov, kako otroku privzgojiti notranjo disciplino. Poleg zabavnih anekdot vsebuje veliko namigov, od tega, kako se spopasti z otrokovimi izbruhi jeze, do tega, kako spodbuditi izražanje njegove enkratne osebnosti na kar najbolj ustvarjalen način.

Suzanne E. Harrill
Ti si zvezda tvojega življenja
Knjiga je primerna za delo na sebi tako za mladostnike, kot za odrasle. Lahko je priročnik, ki ga uporabljajo šolski svetovalni delavci pri delu s skupinami v okviru izbirnih vsebin ali pri delu z oddelčno skupnostjo. Uporabna je tudi pri individualnem delu z mladostniki, ki imajo težave zaradi slabe samopodobe in neuspeha v šoli. Je koristen pripomoček staršem, ki z resnicami, ki jih prinaša, lahko pomagajo sebi in svojim otrokom. Prav tako je uporabna za vse pedagoške delavce, od vrtca do osnovne in srednje šole, kakor tudi za študente in profesorje. Delavci v zdravstvu, sociali in povsod, kjer imajo opravka z ljudmi, bodo v njej našli koristne napotke za lastno osebnostno rast in za podporo drugim, kadar bodo v težavah.

Tomas Armstrong
Prebudite genija v svojemu otroku
Otroci svet odkrivajo na svoj način, srkajo znanje iz življenja in se učijo z zgledom staršev. Učenje je njihov pristni način dojemanja, zato je njihovo veselje do učenja biser, ki ga lahko spodbudimo. V otroku lahko prebudimo in razvijemo prirojene talente, če jim prisluhnemo in dopustimo, da sami raziščejo nova področja.
Elizabeth Pantley
Z otrokom lahko sodelujete
Bi radi izvedeli, kako pripraviti otroka – tako najmlajšega kot najstnika – do tega, da bo z veseljem sodeloval z vami? Ste naveličani vsakodnevnih bitk, vpitja, sitnarjenja in moledovanja? Si želite narediti red z znanjem in avtoriteto? Bi se hkrati radi naučili, kako povečati otrokovo samospoštovanje, pri čemer se boste v svoji koži bolje počutili tudi vi sami in ob tem morda celo izboljšali svoj zakon? V knjigi je veliko konkretnih predlogov za vsako družino – predvsem veliko praktičnega in domiselnega za popestritev družinskega življenja. Če boste sledili načinu vzgoje, opisanem v knjigi, boste lahko vzgojili zadovoljne in samozavestne otroke, ki bodo vedeli, kaj je samodisciplina – in ob tem uživali!
V knjigi lahko preberete:
· kakšen je vaš slog vzgajanja, 
· napotke za uspešno vzgojo, 
· kako obvladati jezo, 
· kako boste bolje skrbeli za druge, če boste ob tem poskrbeli tudi zase, 
· odgovore na konkretna vprašanja o vzgoji.
Naša najpomembnejša naloga ni osrečiti otroke, ampak jih pripraviti za življenje.
Brigitte Wilmes - Mielenhausen
Kje je doma tišina 
Otroci potrebujejo tišino, da lahko odkrijejo svoja čustva in fantazije, da se osredotočijo na tisto kar delajo, da najdejo ravnotežje in si naberejo novih moči. Vendar se zdi, da je sredi tega nemirnega sveta ostalo komaj še kaj prostora za mir in sprostitev. Stalni nemir, motnje koncentracije, vedenjske motnje, motnje spanja - vse to so posledice "ponorele" hitrosti, s katero živimo. Veljajo tako za otroke kot tudi za odrasle. Le tisti, ki je sam sposoben miru, lahko tudi otroka pripelje do njega.
Zato je ta knjiga nemanjena otrokom in staršem:
* da bodo odkrili nove možnosti za sprostitev,
* da bodo v vsakdanjiku našli pot k miru in zbranosti,
do bodo okrepili svoje ravnotežje in si nabrali novih moči.
Skupno odkrivanje tišine je možno zunaj, v naravi ali pa doma: s pomočjo drobnih ritualov, ki jih vnesemo v vsakdanjik, s pomočjo gibanja in telesnih izkušenj, s pomočjo meditativnih iger, fantazijskih potovanj in zgodb za sprostitev...
Brigitte Wilmes-Mielenhausen, vzgojiteljica in diplomirana pedagoginja, je dolga leta delala kot strokovni vodja v družinsko-izobraževalni ustanovi in na področju družinskega svetovanja. Izučila se je tudi za učiteljico joge in se ukvarja predvsem z gibalno in psihično motoriko. Napisala je že več knjig s tematiko odnosov med starši in otroci.
 W. Harm et al.
Moj otrok se drogira!
Priročnik pomaga staršem, ki slutijo, da njihovi otroci zlorabljajo droge, da se lažje soočijo z odvisnostjo svojega otroka in poiščejo ustrezno pomoč. Vsebuje podatke o drogah in njihovih učinkih na človeka ter pomaga pri boljšem razumevanju razlogov njihovega uživanja. Starše seznanja z možnostmi zdravljenja zasvojenosti, ponuja pa jim tudi pravne nasvete. 
Dr. Willan Sears, Martha Sears, Elisabeth Pantley
Uspešen otrok
Priročnik o vzgoji, ki ga z navdušenjem prebirajo starši širom po svetu. Poln je modrih in praktičnih nasvetov, ki temeljijo na dolgoletnih izkušnjah treh avtorjev. Dr. William Sears je pediater, Martha Sears je babica in skupaj imata osem otrok. Elizabeth Pantley vodi šolo za starše in ima štiri otroke. Vsi trije so svetovno uveljavljeni in priznani strokovnjaki za vzgojo. V knjigi svetujejo, kako vzgojiti uspešnega otroka, ki bo zadovoljen, socializiran in moralen. Skrivnost uspešne vzgoje je tesna poveznost staršev z otroki.
· V knjigi obravnavajo:
· Sočutje, 
· prijaznost in lepo vedenje, 
· zaupanje in samozavest, 
· sposobnost za sprejemanje modrih odločitev, 
· smisel za humor, 
· občutek za odgovornost, 
· pozitivne odnose med sorojenci, 
· zdrava prijateljstva, 
· spodbujanje otrokovih intelektualnih, športnih, umetniških darov, 
· in še marsikaj.
 Lynn Lott, Jane Nelsen
Pozitivna disciplina 
Če želimo iti po poti daljnosežnega starševstva, se moramo najprej vživeti v svet najstnikov, jih razumeti, ne pa obtoževati, nadzorovati ali kaznovati. Mnogim najstnikom se zdi, da nimajo nadzora nad lastnim življenjem, da imajo vso moč njihovi starši. Vendar morajo občutiti, da imajo življenje v svojih rokah, kajti le tako se bodo čutili odgovorne za to, kar se v njem dogaja. Ena od temeljnih nalog staršev je, da svoje najstnike spoštujejo in jim zaupajo.
 Rachel Harris, Dorothy L. Nolte
Otroci so podoba svojih staršev
Starši bodo s pomočjo te knjige iz zbirke Vzgoja za življenje razumeli, kakšna čustva spodbujajo v otrocih s svojim ravnanjem in kako se otroci nanj odzivajo. Marsikdo bo v otrocih prepoznal tudi samega sebe in tako končno dojel lastne občutke in dejanja. 

Starši so pogostokrat postavljeni pred težavne odločitve: ali spregledati otrokovo nedolžno laž, kako se odzvati na ljubko izsiljevanje, kako umiriti primerjanje z drugimi otroki in odpraviti ljubosumnost na brate ali sestre. Mnoga vprašanja so vredna razmisleka, še preden otroci zahtevajo pojasnilo. Je otrokova tožbe 'Trebušček me boli' izmišljotina ali resnica? Kako se odzvati, ko nam hči s čokolado okrog ust zatrjuje, da ni jedla čokoladnih piškotov? Odgovor se skriva prav v našem ravnanju in vedenju, kajti otrokom ne uide niti najmanjša podrobnost, niti tista, ki bi si jo želeli prikriti.

Jan-Uwe Rogge
Med popustljivostjo in strogostjo 
Meje otroke mikajo, vsak dan znova jih preverjajo in skušajo prestavljati. Prekoračitve meja kažejo na njihovo željo po odločnosti in jasnosti, da osvajajo prostranstva okrog sebe. Postavljanje meja in doslednost pri tem pa morata temeljiti na medsebojnem spoštovanju.

Knjiga iz zbirke Vzgoja za življenje s številnimi primeri pokaže, kako se lahko izognete vsakodnevnemu stresu, ki ga prinaša vzgoja, ne da bi zapadli v avtoritarne načine vedenja. Avtorica tudi svetuje ubiranje srednje poti med popustljivostjo in strogostjo in vsakodnevno postavljanje meja, kar bo otrokom v oporo pri iskanju življenjskega smisla.

Laurie Ashner
V kletki ljubezni
Starši se pogosto sprašujejo, ali je otroke sploh mogoče preveč ljubiti. Ne boste verjeli, pa je. Starševska ljubezen namreč pogosto vodi v preveliko omejevanje otrok in čustveno ter materialno odvisnost od staršev. Otroci, ki imajo preveč ljubeče starše, živijo v varnem zapredku svoje družine, v toplini, ki jih usmerja in vodi. Pričakovanja staršev jih prisilijo k lepi podobi in k raztapljanju lastnega jaza. Takšni odrasli otroci ne znajo zaživeti samostojnega življenja, tako kot tudi starši ne znajo več živeti svojega. 
Knjiga je zato namenjena staršem in (odraslim) otrokom, ki želijo razumeti odnos do lastnih staršev in lastnih otrok. Razjasni kruto razdvojenost med ljubeznijo do staršev in odločitvijo za lastno pot v življenje.
In še nasvet vsem staršem: da bi bolj ljubili, morajo včasih ljubiti manj.

Sal Severe
Ljubezen ni dovolj
Knjiga obravnava vzgojna vprašanja, s katerimi se starši srečujejo v vsakdanjem življenju. Koristni nasveti bodo dobrodošli takrat, ko starši ne bodo vedeli, kaj storiti, ko jih otrok v trgovini javno spravlja v zadrego z moledovanjem za čokolado, ko bo treba otroka spraviti v posteljo ob primernem času in vztrajati, da poje kosilo. Dobra vzgoja pomeni naučiti otroka sprejemanja odločitev, kar staršem lahko uspe le z doslednostjo in spodbudo.

 Carolyn Crowder, Audrey Ricker
Odgovarjanje
Otroci odgovarjajo, ker želijo biti pomembni, pritegniti pozornost in pridobiti moč, tudi nad starši. Kako se odzvati? Knjiga staršem, učiteljem in vzgojiteljem ponuja štiri korake, kako obvladovati odgovarjanje, saj način, kako se odzovemo, odloča o tem, ali bo otrok s svojim vedenjem nadaljeval ali prenehal; pa tudi o tem, ali bo dozorel v zrelo in odgovorno osebo, ki bo znala nadzorovati sebe in vzpostaviti spoštljive in lepe odnose z drugimi ljudmi. 

Jean Marie Forget
Starševski poklic - Poti adolescence
Še včeraj je bila moja hčerka tako ljubka, danes pa jo vidiš le še v brezobličnih kavbojkah!« »Naš sin kljubuje vsemu: skupnim obrokom, izbiri šole … Zasmehuje naše vrednote in nikoli ne konča svojih projektov.« »Ne ve, kaj hoče …« Kateri starši niso zaskrbljeni in se ne počutijo včasih nemočne, če ne celo zagrenjene, ko se spoprijemajo z izzivi adolescence? Puberteta je gospodovalna življenjska sila, ki v telo vnese nemir, pomeni slovo od blagoslova otroštva in graditev novih odnosov z drugimi. Konec otroštva se kaže na več načinov: stalni spori, kritiziranje, kršitve, če ne celo apatija ali depresija. Adolescenca je čas prehoda, ki preseneti oboje, tiste, ki jo izkusijo, in njihove starše, vzgojitelje in celotno družbo. Kakšna je vloga staršev? Naj počakajo, da adolescenca mine? Naj bodo prijatelji svojim otrokom ali naj se trdno oprimejo starševske vloge? Je treba adolescenta zavarovati in njegove morebitne spodrsljaje prikriti? Kako mu dopustiti, da sprejme odgovornost, čeprav so tveganja neizogibna?

Alain Braconier
Kako razumeti mladostnika
Puberteta - o, groza! To je razburkano, a neponovljivo obdobje prve ljubezni, prvih vprašanj o smislu življenja, prvih samostojnih odločitev, pa tudi obdobje prve cigarete, prvih nočnih izhodov, težav v šoli - in tu se začenjajo starševske skrbi. Če ne prej, se starši v tem obdobju zavejo, da vzgoja otroka zahteva celega človeka in da pogosto ni nikogar, ki bi jih usposobil zanjo. Vzgoja je stara toliko kot človeštvo, toda vsako obdobje prinaša nove zahteve. Kako torej vzgajati skladno z zahtevami sodobnega časa?

David Fontana
Rasti z otrokom
Avtor nam pokaže pristen, bogat odnos, ki ga lahko ustvarimo starši s svojim otrokom. Modro starševstvo je mnogo več kakor skrb za otrokove telesne potrebe, ker prebuja v otroku občutek za svobodo in odgovornost, samozavest, jasno predstavo o samem sebi, duhovno bogastvo in notranjo občutljivost, notranje ravnovesje, veselje do učenja in odkrivanja novega, ter zmožnost obvladovanja zapletenih razmerij, ki jih napoveduje novo tisočletje. Žal formalne izobrazbe za to nalogo starševstva nikoli nismo bili deležni, zato želi pričujoča knjiga izpolniti to vrzel. Uči nas uporabljati modrost, ki bogati življenje nas samih in življenje naših otrok. Napisal jo je docent vzgojne psihologije na University of Wales v Angliji, avtor številnih knjig o osebni rasti.

Karin Arndt
Denar ne pade sam z neba
"Nekateri mladi, ki jih zanimajo samo izdelki z nalepko znanih proizvajalcev, kupujejo in varčujejo kot kaki svetovni prvaki. Čeprav denar ne pade sam z neba, se vendarle kopiči na bančnih računih naših otrok: veliko denarja. Svetovne firme poznajo poti in načine, kako se pritihotapiti v otroška srca - mi pa tega ne opazimo! In kako naj se drugače obnašajo naši otroci, ko pa smo jim mi sami ustvarili tako skrajno potrošniško in storilnostno naravnano družbo?" 

Edvard de Bono
Naučite svojega otroka misliti  
Najpomembnejša stvar, ki jo v današnjem zapletenem svetu lahko naredite za svojega otroka je, da ga naučite razmišljati. To niti ni težko. Nikar ne čakajte, da bo to storila šola. Kje pa sploh imajo "razmišljanje" v učnem načrtu? Dr. Edward de Bono, pionir v direktnem poučevanju razmišljanja, z več kot 25-letnimi izkušnjami na vseh nivojih (od osemletnih otrok do najvišjih vodilnih poslovnežev) na enostaven in praktičen način prikaže, kako lahko starši razvijejo spretnosti razmišljanja pri svojih otrocih in jim s tem dajo boljše možnosti za življenje. Ena sama navada v razmišljanju ali orodje, prevzeto iz te knjige, lahko močno vpliva na vas in prihodnost vašega otroka

Leo F. Buscaglia
Živimo, ljubimo se in učimo 
Občutiti nasmeh, pozdrav, objem, humor, predvsem pa ljubezen - je enkratno. Vse to in še nam predstavi Leo F. Buscaglia. Nekateri niso navdušeni nad njegovimi pristopi, zato so mu nadeli celo pristavek "čudak", vendar ravno to je Leo - "čudak", ki si prizadeva živeti to kar je.
Kaj vse bi tudi mi dosegli v naših življenjih, če bi si upali biti "čudaki" in poslušati svoje občutke in srce.
Vsakdo od nas bi se moral držati njegovih nasvetov, saj bi bil svet tako veliko bolj prijazen in ljubeč. Ko boste prebrali to knjigo, boste razumeli zakaj se na mojih seminarjih objemamo, smejimo in bodrimo drug drugega.
Objem je nekaj najbolj prvinskega, najbolj materinskega in vsekakor s tem, ko sočloveka objamemo ne samo, da dajemo energijo, obilno jo dobimo tudi nazaj. Prav Leo F. Buscaglia nas s svojim zgledom nedvoumno uči: ŽIVIMO ZDAJ!

Preberite si, kaj pravijo nekateri znani Slovenci o knjigi ŽIVIMO, LJUBIMO IN SE UČIMO:
"Tole je reklo moje srce: "Učenje je fantastično, kajti vedno ko se učiš česa novega, tudi postaneš kaj novega," ponavljam za radoživim mojstrom življenja Leom F Buscaglijom. In objemam ljudi in slavim življenje in vem, da je pomembno; ŽIVETI, LJUBITI IN SE UČITI. Hvala za navdušujočo knjigo, ki govori prav to. Da bi jo prebralo veliko, veliko ljudi, iz srca želim njej in njim." Manca Košir
"To je knjiga, ki vas poboža od znotraj, zaigra na vaše najnežnejše strune in razpre vaš objem ljudem in življenju." Nada Mulej
"V svetu, ki je vse prepogosto hladen, je lepo srečati človeka, ki je topel. V svetu, ki je vse prepogosto preračunljiv in uporablja ljudi za svoje cilje, je lepo srečati človeka, ki je iskren, neposreden in spoštuje druge. V togo načrtovanem svetu je lepo srečati človeka, ki je ustvarjen, predvsem pa navdušen nad tem, da je človek. Leo F. Buscaglia me je v tej knjigi še bolj navdušil nad življenjem. Človek spontano vzklikne: lepo je živeti!" Silvo Šinkovec.

dr. William Glasser
NEsrečni najstniki
Avtor uspešnic Teorija izbire in Realitetna terapija v praksi nam ponuja učinkovit pristop za pomoč težavnim najstnikom.
Med svojo večdesetletno poklicno potjo terapevta je dr. William Glasser pogosto svetoval staršem in najstnikom, zdravil razbite družine in s svojimi nasveti spreminjal življenjske poti. Zdaj v svoji prvi knjigi o naukih, ki se jih je naučil, prosi starše, naj zavržejo zdravo pamet, ki jim govori, da morajo udariti po mizi, potem pa mladim prepovedujejo izhode ali jih skušajo prisiliti, da bi spremenili vedenje. Te strategije niso bile nikoli uspešne, zatrjuje dr. Glasser, in tudi nikoli ne bodo. Namesto tega ponuja drugačen pristop, ki temelji na teoriji izbire.
Glasser opiše sedem uničujočih navad, ki jih uporabljajo starši, in potem razloži, kako dosegati cilje s spreminjanjem lastnega vedenja. Najbolj pomembno pa je, da dr. Glasser v knjigi NEsrečni najstniki ponudi prodorno metodo, ki jo vsi starši lahko z zaupanjem in ljubeznijo uporabijo, da ohranijo močan odnos s svojim otrokom.

Derba W. Haffner
Od plenic do zmenkov
Avtorica z veliko mero strokovne usposobljenosti in lastnih iskušenj posreduje staršem spoznanja o eni njihovih najpomembnejših vlog - kako otroke poučiti o spolnosti oziroma ustvariti ustrezne in zadovoljive temelje spolne vzgoje, ki bodo otrokom omogočili normalen in zdrav razvoj.
Herman Hesse
Otroška duša
Otroci postanemo odrasli in pozabimo. Morda samo navidez, nekje v nas otroška duša iz tistega oddaljenega časa še živi. Hermann Hesse, avtor Siddharte, jo je z umetniško prepričljivostjo in pronicljivostjo odstrl pred bralcem in mu dovovil, da se je ponovno zave. Njegova novela Otroška duša je subtilna psihološka študija otroka, vgibov njegove duše, njegovih strahov in njegovih iskanj ter njegove skrajne in ganljive tenkočutnosti. Je tudi namig staršem in vzgojiteljem v nas, kdaj in kako delamo napak, in kaj drobna bitja, nad katerimi imamo silno moč, ki se je mogoče niti ne zavedamo, v resnici želijo in pričakujejo od nas. Kajti "tudi otroci, naj so še toliko pametnejši od velikih, stojijo sami in nemočni pred usodo."

Pamela Sims
Spodbujanje odličnosti
Knjiga iz zbirke Vzgoja za življenje je knjiga o moči učiteljev in staršev, da v otrocih prebudijo najboljše. Toda čudoviti čar moči se razkrije le tistim, ki verjamejo v otroke, ki jim dovolijo, da so med seboj različni, da delajo napake, da razmišljajo po svoje. In tistim, ki razumejo, da vsi otroci potrebujejo občutek zaupanja, čustvene varnosti in ljubezni. Otroci vedo, kaj njihovi starši in učitelji pričakujejo od njih. Čutijo, koliko jih spoštujejo in koliko jim je mar zanje. Zato imajo učitelji in starši brezmejno moč, ki odkriva odličnosti in otroke opogumlja, da si upajo seči po sanjah. Knjiga hkrati obuja tudi sanje učiteljev, ki so pod težo učnih programov pozabili, da so si ta poklic izbrali zato, ker želijo otrokom dati najboljši del sebe: odprtost, poštenost, zaupanje in podporo; in da so odlični učitelji takrat, kadar ne poučujejo snovi, ampak ljudi.

Robert Sullo
Učite jih sreče
Robert A. Sullo, avtor knjige Učite jih sreče! je že petnajst let vzgojitelj in kot pravi sam srečen oče treh otrok. Knjigo je napisal za poklicne vzgojitelje, starše in druge odrasle, ki z veseljem namenjajo svoj čas otrokom tam od tretjega leta starosti pa do tretjega razreda osnovne šole. Ko boste ideje iz njegove knjige uporabili v praksi, z otročki v vrtcih in tistimi malo starejšimi v šoli, boste odkrili, da se otroci, s katerimi se ukvarjate, začenjajo vesti bolj odgovorno, da se jim začenja svitati, katere temeljne potrebe jih motivirajo, in da začnejo doumevati, da so v veliki meri sami gospodarji vedenja, za katero se odločajo, in sreče, ki jo bodo uživali vse svoje žive dni. Otroci, pa tudi mnogi odrasli, so pogosto prepričani, da je sreča kratko malo nekaj, kar te "obišče", kar te "doleti" - da kratko malo nima zveze s tistim kar človek počne. V resnici je naša srečnost odvisna zgolj od tega, ali si znamo in moremo tešiti potrebe na odgovoren način - torej ne na rovaš srečnosti drugega. Toda odgovornega vedenja moramo otroke šele naučiti, ravno tako kot poti do srečnosti - samo za to gre v tej knjigi.

Helga Gürtler
Vzgoja brez solz
"Tudi starši so samo Ijudje... in pogosto ravnajo drugače, kot bi si sami pravzaprav želeli. Kaj narediti, če se otrok nenehno upira? Če ne pospravi svoje sobe? Če ga ne moremo pripraviti, da bi pomagal pri gospodinjskih opravilih? Če se bratje in sestre ves čas prepirajo? Ta knjiga pomaga staršem najti njihov lastni vzgojni slog. S številnimi primeri obravnava tiste situacije, v katerih med starši in otroki še posebej pogosto poči. Vendar ne gre za to, da bi se prepiru morali popolnoma izogniti. Kadar si želje staršev in otrok nasprotujejo, postanejo skupni cilji veliko bolj jasni. Potem je treba poiskati pravila, ki jih vsi udeleženci lahko sprejmejo. Tako dobijo otroci možnost, da se razvijejo v samozavestne osebnosti. Niti zmagovalec niti poraženec, ne kazni ne prepovedi niso zaželeni. Zaželeni so samo ljudje, ki drug z drugim radi živijo in se drug ob drugem dobro počutijo - vsak po svoje." 
 

